
ПРЕДПИСАНИЕ
о прекращении нарушения законодательства

Российской Федерации о рекламе
по делу №Р-6/11-28

«11» ноября 2011 г.                                                                                      г. Майкоп

Комиссия Адыгейского УФАС России по рассмотрению дела по признакам нарушения
законодательства о рекламе в составе: Председатель комиссии: Женетль Аслан
Шаханович – заместитель руководителя Управления Федеральной антимонопольной
службы по Республике Адыгея (далее - Управления);

Члены комиссии:

Точиев Батыр Бесланович – начальник отдела контроля размещения государственного
заказа и антимонопольного контроля органов власти Управления;

Вдовина Ольга Юрьевна – ведущий специалист – эксперт Управления;

Мамсиров Рустам Русланович – ведущий специалист – эксперт Управления,

на основании своего решения от 8 ноября 2011 г. по делу №Р-6/11-28 о признании
ненадлежащими рекламных материалов с указанием возможности оказания
финансовых услуг (кредита) для приобретения рекламируемых товаров,
распространявшихся на 8 странице газеты «Маяк» в №102-103 (952-953) от 01.10.2011,
следующего содержания:

Элит Окна КРЕДИТ НЕМЕЦКИЕ ОКНА от 1700р. кв.м VEKA KBE Балконы под ключ
Деревянные евроокна Жалюзи от 300р. Двери металлические от 3050р. Двери
межкомнатные от 830р. Рольставни Гаражные ворота. п. Тульский, Центр. Универмаг 2
(этаж) Тел. 8(918) 428-15-60 г. Майкоп, ул. Крестьянская 210 (Центр. рынок) Тел. 52-29-77;
8(918) 925-40-67;

2. Интер Строй Сервис Металлопластиковые ОКНА, ДВЕРИ, ВИТРАЖИ. Доставка,
установка, гарантия. Любой сложности КРЕДИТ* Адрес: г. Майкоп, ул. III Интернационала,
132. Тел.: (8772) 56-95-80, 8-918-424-46-99, в которых отсутствует информация о лицах
предоставляющих финансовые услуги (потребительские кредиты), что является
нарушением требований установленных частью 1 статьи 28  Федерального закона «О
рекламе», и в соответствии с пунктом 1 части 2 статьи 33, частями 1, 3 статьи 36
Федерального закона «О рекламе», пунктами 44, 45 Правил рассмотрения
антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе,

ПРЕДПИСЫВАЕТ:



1. Редакции газеты «Маяк», в срок до 24 ноября 2011 года прекратить нарушение
законодательства Российской Федерации о рекламе, а именно: прекратить
распространение ненадлежащих рекламных материалов с указанием возможности
оказания финансовых услуг (кредита) для приобретения рекламируемых товаров,
распространявшихся на 8 странице газеты «Маяк» в №102-103 (952-953) от 01.10.2011, в
которой нарушены требования установленные частью 1 статьи 28 Федерального закона
«О рекламе».

2. Редакции газеты «Маяк» представить в Адыгейское УФАС России письменное
доказательство исполнения пункта 1 настоящего предписания до 29 ноября 2011 года.

В случае невыполнения в установленный срок предписания о прекращении нарушения
законодательства о рекламе ФАС России вправе в соответствии с частью 2.4 статьи 19.5
Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях наложить на
юридических лиц штраф в размере от трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей

Предписание может быть обжаловано в арбитражный суд в порядке, предусмотренном
статьей 198 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации.


